

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 034, DE 08 DE SETEMBRO DE 2020, ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO, DO HOSPITAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, PARA MÉDICOS RESIDENTES EM 2021

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação e a Pró-Reitoria de Pós-graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam pública a retificação ao Edital 034/2020, de abertura de inscrições ao processo seletivo público, do hospital da Universidade Federal de Santa Maria, para médicos residentes em 2021.

1. ALTERA

1.1. No item 2.3, onde se lê:

“Programas com Pré-Requisito”

Código do Curso (DERCA)	Especialidades	Duração	Nº de Vagas disponibilizadas
1114	Cirurgia da Cabeça e Pescoço	2 anos	01
1035	Cirurgia do Aparelho Digestivo	2 anos	01
1108	Cirurgia Torácica	2 anos	01
1116	Cirurgia Vascular	2 anos	01
955	Gastroenterologia	2 anos	02
1126	Hematologia e Hemoterapia	2 anos	02
1061	Mastologia	2 anos	01
1046	Medicina Intensiva	2 anos	03
905	Nefrologia	2 anos	02
891	Oncologia Clínica	3 anos	03
906	Pneumologia	2 anos	02

Código do Curso (DERCA)	Áreas de Atuação	Duração	Nº de Vagas disponibilizada
1144	Administração em Saúde	1 ano	01
1067	Endoscopia Digestiva	1 ano	01
1068	Endoscopia Respiratória	1 ano	01
1107	Infectologia Hospitalar	1 ano	01
1069	Infectologia Pediátrica	2 anos	01
1070	Medicina Intensiva Pediátrica	2 anos	01
1071	Medicina Fetal	1 ano	02
1072	Neonatologia	2 anos	02
1073	Neurologia Pediátrica	2 anos	01
1002	Oncologia Pediátrica	2 anos	02
1142	Pneumologia Pediátrica	2 anos	01
1074	Psicoterapia	1 ano	02
1122	Ultrassonografia em Ginecologia e Obstetrícia	1 ano	01

Código do Curso (DERCA)	Ano Opcional	Duração	Nº de Vagas disponibilizadas
1075	Clínica Médica – Ano Opcional	1 ano	01

1.2. Leia-se:

“Programas com Pré-Requisito”

Código do Curso (DERCA)	Especialidades	Duração	Nº de Vagas disponibilizadas
1114	Cirurgia da Cabeça e Pescoço	2 anos	01
1035	Cirurgia do Aparelho Digestivo	2 anos	01
1108	Cirurgia Torácica	2 anos	01
1116	Cirurgia Vascular	2 anos	01
955	Gastroenterologia	2 anos	02
1126	Hematologia e Hemoterapia	2 anos	02
1061	Mastologia	2 anos	01
1046	Medicina Intensiva	2 anos	03
905	Nefrologia	2 anos	02
891	Oncologia Clínica	3 anos	03
906	Pneumologia	2 anos	02
1094	Urologia	3 anos	01

Código do Curso (DERCA)	Áreas de Atuação	Duração	Nº de Vagas disponibilizada
1144	Administração em Saúde	1 ano	01
1062	Cirurgia do Trauma	1 ano	01
1067	Endoscopia Digestiva	1 ano	01
1068	Endoscopia Respiratória	1 ano	01
1107	Infectologia Hospitalar	1 ano	01
1069	Infectologia Pediátrica	2 anos	01
1070	Medicina Intensiva Pediátrica	2 anos	01
1071	Medicina Fetal	1 ano	02
1072	Neonatologia	2 anos	02
1073	Neurologia Pediátrica	2 anos	01
1127	Nutrição Parenteral e Enteral Pediátrica	1 ano	01
1002	Oncologia Pediátrica	2 anos	02
1142	Pneumologia Pediátrica	2 anos	01
1074	Psicoterapia	1 ano	02
1122	Ultrassonografia em Ginecologia e Obstetrícia	1 ano	01

Código do Curso (DERCA)	Ano Opcional	Duração	Nº de Vagas disponibilizadas
1075	Clínica Médica – Ano Opcional	1 ano	01

1.3. No item 3.2.3.1, onde se lê:

“Especialidades:

- a) **Cirurgia da Cabeça e Pescoço: Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica;**
- b) **Cirurgia do Aparelho Digestivo: Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica;**
- c) **Cirurgia Torácica: Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica;**
- d) **Cirurgia Vascular: Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica;**
- e) **Gastroenterologia: Clínica Médica;**
- f) **Hematologia e Hemoterapia: Clínica Médica;**
- g) **Mastologia: Ginecologia e Obstetrícia, Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica;**
- h) **Medicina Intensiva: Anestesiologia, Clínica Médica, Cirurgia Geral, Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica; Infectologia ou Neurologia;**
- i) **Nefrologia: Clínica Médica;**
- j) **Oncologia Clínica: Clínica Médica;**
- k) **Pneumologia: Clínica Médica.”**

1.4. Leia-se:

“Especialidades:

- l) **Cirurgia da Cabeça e Pescoço: Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica;**
- m) **Cirurgia do Aparelho Digestivo: Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica;**
- n) **Cirurgia Torácica: Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica;**
- o) **Cirurgia Vascular: Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica;**
- p) **Gastroenterologia: Clínica Médica;**
- q) **Hematologia e Hemoterapia: Clínica Médica;**
- r) **Mastologia: Ginecologia e Obstetrícia, Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica;**
- s) **Medicina Intensiva: Anestesiologia, Clínica Médica, Cirurgia Geral, Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica; Infectologia ou Neurologia;**
- t) **Nefrologia: Clínica Médica;**
- u) **Oncologia Clínica: Clínica Médica;**
- v) **Pneumologia: Clínica Médica.**
- w) **Urologia: Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica.”**

1.5. No item 3.2.3.2, onde se lê:

“Áreas de atuação:

- a) **Administração em Saúde: Alergia e Imunologia, Anestesiologia, Angiologia, Cardiologia, Cirurgia Cardiovascular, Cirurgia da Mão, Cirurgia de Cabeça e Pescoço, Cirurgia do Aparelho Digestivo, Cirurgia Geral, Cirurgia Pediátrica, Cirurgia Plástica, Cirurgia Torácica, Cirurgia Vascular, Clínica Médica, Coloproctologia, Dermatologia, Endocrinologia e Metabologia, Endoscopia, Gastroenterologia, Genética Médica,**

Geriatrica, Ginecologia e Obstetrícia, Homeopatia, Infectologia, Mastologia, Medicina de Família e Comunidade, Medicina do Trabalho, Medicina Esportiva, Medicina do Tráfego, Medicina Física e Reabilitação, Medicina Intensiva, Medicina Legal e Perícia Médica, Medicina Nuclear, Medicina Preventiva e Social, Nefrologia, Neurocirurgia, Neurologia, Nutrologia, Oftalmologia, Oncologia Cirúrgica, Oncologia Clínica, Oncologia Pediátrica, Ortopedia e Traumatologia, Otorrinolaringologia, Patologia Clínica/Medicina Laboratorial, Patologia, Pediatria, Pneumologia, Psiquiatria, Radiologia e Diagnóstico Por Imagem, Acupuntura, Radioterapia, Reumatologia ou Urologia;

- b) Cirurgia do Trauma: *Cirurgia Geral;***
- c) Endoscopia Digestiva: *Cirurgia do Aparelho Digestivo, Coloproctologia, Endoscopia ou Gastroenterologia;***
- d) Endoscopia Respiratória: *Pneumologia ou Cirurgia Torácica;***
- e) Infectologia Hospitalar: *Infectologia;***
- f) Infectologia Pediátrica: *Infectologia ou Pediatria;***
- g) Medicina Fetal: *Ginecologia e Obstetrícia;***
- h) Medicina Intensiva Pediátrica: *Medicina Intensiva ou Pediatria;***
- i) Neonatologia: *Pediatria;***
- j) Neurologia Pediátrica: *Neurologia ou Pediatria;***
- k) Oncologia Pediátrica: *Hematologia e Hemoterapia, Oncologia Clínica ou Pediatria;***
- l) Pneumologia Pediátrica: *Pediatria ou Pneumologia;***
- m) Psicoterapia: *Psiquiatria;***
- n) Ultrassonografia em Ginecologia e Obstetrícia: *Ginecologia e Obstetrícia.*”**

1.6. Leia-se:

1.1.1.1.

“Áreas de atuação:

- a) Administração em Saúde: *Alergia e Imunologia, Anestesiologia, Angiologia, Cardiologia, Cirurgia Cardiovascular, Cirurgia da Mão, Cirurgia de Cabeça e Pescoço, Cirurgia do Aparelho Digestivo, Cirurgia Geral, Cirurgia Pediátrica, Cirurgia Plástica, Cirurgia Torácica, Cirurgia Vascular, Clínica Médica, Coloproctologia, Dermatologia, Endocrinologia e Metabologia, Endoscopia, Gastroenterologia, Genética Médica, Geriatria, Ginecologia e Obstetrícia, Homeopatia, Infectologia, Mastologia, Medicina de Família e Comunidade, Medicina do Trabalho, Medicina Esportiva, Medicina do Tráfego, Medicina Física e Reabilitação, Medicina Intensiva, Medicina Legal e Perícia Médica, Medicina Nuclear, Medicina Preventiva e Social, Nefrologia, Neurocirurgia, Neurologia, Nutrologia, Oftalmologia, Oncologia Cirúrgica, Oncologia Clínica, Oncologia Pediátrica, Ortopedia e Traumatologia, Otorrinolaringologia, Patologia Clínica/Medicina Laboratorial, Patologia, Pediatria, Pneumologia, Psiquiatria, Radiologia e Diagnóstico Por Imagem, Acupuntura, Radioterapia, Reumatologia ou Urologia;***
- b) Cirurgia do Trauma: *Cirurgia Geral;***
- c) Endoscopia Digestiva: *Cirurgia do Aparelho Digestivo, Coloproctologia, Endoscopia ou Gastroenterologia;***
- d) Endoscopia Respiratória: *Pneumologia ou Cirurgia Torácica;***
- e) Infectologia Hospitalar: *Infectologia;***
- f) Infectologia Pediátrica: *Infectologia ou Pediatria;***
- g) Medicina Fetal: *Ginecologia e Obstetrícia;***
- h) Medicina Intensiva Pediátrica: *Medicina Intensiva ou Pediatria;***
- i) Neonatologia: *Pediatria;***

- j) **Neurologia Pediátrica: Neurologia ou Pediatria;**
- k) **Nutrição Parenteral e Enteral Pediátrica: Pediatria;**
- l) **Oncologia Pediátrica: Hematologia e Hemoterapia, Oncologia Clínica ou Pediatria;**
- m) **Pneumologia Pediátrica: Pediatria ou Pneumologia;**
- n) **Psicoterapia: Psiquiatria;**
- o) **Ultrassonografia em Ginecologia e Obstetrícia: Ginecologia e Obstetrícia.”**

2. O arquivo original do Edital 034/2020 foi alterado e publicado com esta alteração em 14 de setembro de 2020.
3. As demais informações e exigências contidas no Edital 034/2020, de 08 de setembro de 2020, permanecem inalteradas e válidas.

Profª Tânia Denise Resener
Coordenadora do Curso de Pós-Graduação
Residência Médica

Paulo Renato Schneider
Pró-reitor